
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην ΕΣΗΕΑ
Ασύνταχτος Τύπος στην ΕΣΗΕΜ-Θ
Αριστερή Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην
ΕΣΠΗΤ

Μια απροκάλυπτη φάμπρικα χειραγώγησης της ενημέρωσης και της συνείδησης του ελληνικού λαού έχουν
στήσει από κοινού η πρεσβεία του Ισραήλ και η ελληνική κυβέρνηση, τη στιγμή που η τραγωδία
κορυφώνεται στη Γάζα και τα εγκλήματα του κράτους – δολοφόνου λαμβάνουν διαστάσεις θηριωδίας. Μια
επιχείρηση που ακολουθεί στα βήματα των αντίστοιχων που είχαν εξαπολυθεί κατά τους πολέμους στο
Ιράκ και τη Γιουγκοσλαβία, αλλά και στην περίπτωση της Ουκρανίας.

Η πλειονότητα των συστημικών μέσων ενημέρωσης, με πρωτοπόρα την κρατική ΕΡΤ και τους μεγάλους
πανελλαδικής εμβέλειας τηλεοπτικούς σταθμούς, τάσσονται αναφανδόν υπέρ του «αμυνόμενου» Ισραήλ,
περνώντας στα «ψιλά» ή αγνοώντας τους σχεδόν 11.000 νεκρούς των Παλαιστινίων και το απέραντο
νεκροταφείο παιδιών στη Γάζα, κάνοντας λόγο για απλώς… «δυσανάλογη απάντηση». Η προσπάθειά τους
είναι προφανής: Να νομιμοποιήσουν τα εγκλήματα του Ισραήλ και την καταστολή της μαζικής
αλληλεγγύης στον αγωνιζόμενο λαό της Παλαιστίνης για λευτεριά, όπως έχει φανεί από τις τεράστιες
συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα, καθώς εκατοντάδες χιλιάδες αντιστέκονται σθεναρά και
μαχητικά στην πλύση εγκεφάλου.

Τα «ρεπορτάζ» των συστημικών ΜΜΕ συνεχίζουν να επικεντρώνουν στους αμάχους και τους ομήρους,
θύματα της επίθεσης της Χαμάς, οι ανταποκριτές τους μεταδίδουν ως «ενσωματωμένοι δημοσιογράφοι»
πίσω από τις κάνες των ισραηλινών τανκ, ενώ από την άλλη, η φωνή των Παλαιστινίων που
δολοφονούνται κατά χιλιάδες είναι σχεδόν αποκλεισμένη από τα ελληνικά κανάλια. Φιλοξενούνται και
προωθούνται πλήθος απόψεων εκπορευόμενες από την ισραηλινή πρεσβεία, συνεντεύξεις, αρθρογραφία,
«ανταποκρίσεις» και «ιστορίες θυμάτων» (Ισραηλινών πάντα!), αλλά το δίκιο του παλαιστινιακού αγώνα
για γη και ελευθερία απουσιάζει κραυγαλέα!

«ΙΕΚ» η ισραηλινή πρεσβεία με… ταχύρρυθμα «σεμινάρια» στα fake news

Για καλύτερη εμπέδωση του «αποτελέσματος» δε, η ισραηλινή πρεσβεία οργανώνει μέχρι και… σεμινάρια
με διευθυντές ειδήσεων από την κρατική ΕΡΤ, τα ιδιωτικά κανάλια και μεγάλα συγκροτήματα ΜΜΕ, σε μια
επιλεκτική και κεκλεισμένων των θυρών «ταχύρρυθμη εκπαίδευση» με τις υποδείξεις της κυβέρνησης
Νετανιάχου και με «εγχειρίδια». Στόχος το πώς οι ανταποκρίσεις και τα ρεπορτάζ του πολέμου θα
ευθυγραμμιστούν ακόμα περισσότερο με τις κατασκευασμένες ειδήσεις του Ισραήλ και των δυτικών
συμμάχων του, αλλά και πώς να θάβουν στα δελτία τους είτε να περιορίζουν στο ελάχιστο την όποια
προβολή των μαζικών διαδηλώσεων του ελληνικού και των άλλων λαών.

Η στάση τους είναι προκλητική και κυνική και για όλους τους δημοσιογράφους και τεχνικούς που
μεταδίδουν καθημερινά τον θάνατο από τα χαλάσματα της Γάζας, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις πέφτουν οι
ίδιοι θύματα της ισραηλινής θηριωδίας. Σύμφωνα με την Επιτροπή Προστασίας των Δημοσιογράφων, τον
πρώτο μήνα του πολέμου τουλάχιστον 36 δημοσιογράφοι και εργαζόμενοι στα μέσα ενημέρωσης (31
Παλαιστίνιοι, 4 Ισραηλινοί και 1 Λιβανέζος) έχουν σκοτωθεί. Άλλοι 8 έχουν αναφερθεί τραυματίες, 3
αγνοούνται και 8 έχουν συλληφθεί.
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Γη και ελευθερία στον Παλαιστινιακό λαό

Η δική μας θέση είναι αλλού! Επί δεκαετίες ο λαός της Παλαιστίνης έχει ξεριζωθεί από τα πατρογονικά
εδάφη του, έχει υποστεί διώξεις, καταστολή αλλά και αλλεπάλληλες σφαγές, το ισραηλινό κράτος-
δολοφόνος τού αρπάζει τη γη, το νερό, την πρόσβαση στη θάλασσα, ελέγχει κάθε κίνησή του. Σήμερα, για
μια ακόμη φορά και σε πρωτόγνωρη έκταση, η δολοφονική στρατιωτική μηχανή του Ισραήλ, με την
αμέριστη υποστήριξη ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και της ελληνικής κυβέρνησης, έχουν μετατρέψει τη Γάζα σε
απέραντο νεκροταφείο και σωρό ερειπίων, με εκατομμύρια αμάχων να μην έχουν πρόσβαση σε νερό και
ψωμί, με νοσοκομεία και ασθενοφόρα να γίνονται στόχοι, με τα εγκλήματα πολέμου να έχουν γίνει
καθημερινό φαινόμενο.

Η αντιστροφή της πραγματικότητας δεν μπορεί να αποκρύψει την αιτία της απολύτως δικαιολογημένης
απελπισίας και οργής του παλαιστινιακού λαού. Το Ισραήλ είναι μια δύναμη κατοχής, ενώ έχει εκθρέψει
ένα τέρας μιλιταρισμού, φασισμού και θρησκευτικού σκοταδισμού στο εσωτερικό του.

Κι όμως. Όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις – ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ – με τη στήριξη και της ακροδεξιάς,
συνεργάστηκαν στενά με το κράτος του Ισραήλ, τον στρατό και τις μυστικές υπηρεσίες του. Η κυβέρνηση
Μητσοτάκη διευρύνει ακόμα περισσότερο την οικονομική και στρατιωτική στρατηγική συνεργασία της
Ελλάδας με το Ισραήλ, στηρίζοντας την εγκληματική πολιτική του.

Ως μαχόμενο τμήμα του ελληνικού λαού και του κινήματος αλληλεγγύης, οι δημοσιογράφοι και οι
εργαζόμενοι στα ΜΜΕ δεν πρέπει και δεν μπορούμε να αφήσουμε τον γενναίο λαό της Παλαιστίνης μόνο
του. Όπως οι κυβερνήσεις του Ισραήλ βασίζονται στους ιμπεριαλιστές εταίρους τους για να συνεχίσουν
να επιτίθενται στον παλαιστινιακό λαό, η αντίσταση στην Παλαιστίνη βρίσκει επίσης την υποστήριξή της
στις δυνάμεις που μάχονται για κοινωνική δικαιοσύνη, για απελευθέρωση των λαών από κάθε καταπίεση,
στις κοινές κινητοποιήσεις Αράβων και Εβραίων στο εσωτερικό του Ισραήλ, αλλά και στις ΗΠΑ.

Δηλώνουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό και τον αγώνα του για λευτεριά,
διαλέγοντας τη σωστή πλευρά της Ιστορίας! Αντιστεκόμαστε στη φαιά προπαγάνδα!


